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مایلي  :أنجز
6.87 x 215 =
798 - 579.55 =
4145 ÷ 100=


العملیات الآتیة عمودیا  :أنجز
470,05 + 350,4 = .................
ـــ 426,78 107,59 = .................
235,22 × 54 = .................


حوّل إلى الوحدة المطلوبة :
8damو 5m =    ... dm
2dm =    ... mm
34dm=   ... m


سم سم   وعرضه 6 مستطیلا طوله 9 ارسم
مساحته ؟ احسب



العملیات الآتیة  :أنجز
7.99 X 99=
23.999 + 25.01=

66.9 - 21.89=
158.25-53.87=

عبر بكسر عن السعات الآتیة  :
0.75L = 0.50L =

0.25L= 1L=




